

征稿启事

如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,或者读罢本报新闻后想谈谈看法,我们的话题版都在等着您。稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发。投稿邮箱:yantaihuati@163.com

处罚与监督并举严查夜间施工

今日

话题

“请送车错开晚上作业时间,晚上请禁止有噪声。”最近几天,在芝罘区金沟寨小区正在进行一项管网铺设工程,在施工方设立的围挡上,有市民贴出了这样一张启事。一位附近居民告诉记者,这是一名高考生的家长贴出来的。说起夜间施工,不少市民饱受困扰。今年前5个月,仅烟台市环保部门就接到夜间施工扰民方面的投诉200多件。

毛旭松

中高考来临,家长们对孩子的睡眠质量很重视。最近一段时间,环保部门没少接到关于夜间施工扰民的投诉。为了防止夜间施工噪音,有一位家长还给施工方贴出了启事。

跟金沟寨小区情况相似,我居住的小区也在进行管网铺设工程。每天“砰砰”的机器轰鸣实在是让居民饱受困扰,以前楼下社区广场孩子们嬉笑玩耍的热闹场景平淡了很多。小区设施改造是好事,但要注意时间的安排,不能为了赶工期省成本就没日没夜地制造噪音污染。特别是在中高考即将来临之际,给考生

们提供良好的休息环境显得尤为重要。

环保部门不是没去查处违规施工的情况,而是受制于环境执法人员数量有限,工地方又跟执法人员打游击,导致监管难度很大,执法效果并不理想。怎样利用现有资源把监管能力更上新台阶呢?我认为可以通过社会监督,划片分组、联合执法、严肃查处的方法治理违规施工。

执法人员人手有限,但各小区居民人数很多。执法部门可以跟社区居委会或者社区代表取得联系,一旦发现夜间施工情况立即通知环保部门。再者也可以通过环保投诉电话,根据居民的反映进行定点查处。利用社会监

督来弥补人手不足的短板是解决棘手问题的有效手段。

执法人员各司其职,通过划片分组的方法做到守土有责。通过对辖区内整体情况的了解,根据执法人员的实际情况进行分片管理,这样一来,能够更加明确执法范围。各片区的执法人员可以灵活运用各种方式监管夜间施工情况。

联合执法更显现出规模和气势,能够对违法人员产生强烈的震慑效果。由环保部门牵头,联合住建、公安、城管等部门共同执法,形成齐抓共管、分工协作的工作格局。不同职能部门各司其职,现场办理,不仅能够将违法问题“一网打尽”,同时对于所

有执法单位,也起到相互监管的作用。

针对工地方跟执法人员打游击的情况,就要采用严格查处的方式予以治理。违法行为“野火烧不尽”的原因是违法成本低以致有恃无恐,打击此类嚣张气焰,必须要加大惩处力度,绝不手软。对那些屡教不改的工地负责人进行重点监管,直至其彻底停止违法行为。

对于执法部门来说,日常的监管确实存在各种各样的问题,但是如果能够科学规划分清主次,再借助社会力量可以提升监管力度。也希望那些工地负责人能够自觉停止夜间施工行为,还考生们安静的休息环境。

名嘴说事

最近一两年以来,我经常觉得自己有幸生活在一个特别好的时代。每次听说又有什么新app、新产品出来,或是听说身边谁谁谁又想到一个什么新想法去创业了,这种感受就更加强烈。这是一个“人人为我”的时代,大家都在以更好地满足别人的需求来成就自己,希望这样的时代不被打扰。

——东东枪(个体创作者)

以市值管理为名、实则玩弄股价操纵的违法行为,其目的是维护少数人、个别人的利益,损害全体股东的利益,尤其对中小股东造成了很大的损害,也挑战了监管底线。正因如此,市场更为期待证监会将于年底前推出的《上市公司市值管理制度指引》,无规矩不成方圆,只有规范化的文件得以真正落地,市值管理才能有章可循。

——韩云(财经评论人)

火爆情形并不意味着房地产整体价格会疯狂大涨,首先是绝大部分城市价格环比仍在下降,抑制了房地产价格,并且一线城市的限购等政策仍未取消。其次是一线城市成交量巨增,意味着二手房推盘力度也不小,有人买就有相同数量的人在卖,这些人卖出手中的老房子套现,进入其他投资领域,中国私募基金的兴盛就是硬币的反面。

——叶檀(专栏作家)

有报道,父母带孩子看豪华别墅,称激发孩子成功欲。怪不得我这么穷,原来是小时候没参观过豪华别墅,成功欲没被激发出来。想必马云、马化腾、李彦宏等人是看着别墅长大的……

——连鹏(作家)

嬉笑怒骂

新闻:重庆酉阳发现金丝楠木群,最大一棵直径2.1米,价值上百万元。一个木材老板看中了村里的8棵金丝楠木,承诺,如果村民帮他偷偷运走,就给22套二楼一底的砖房。村民拒绝了:“这些楠木陪我们太久了,不能用金钱来衡量。”(重庆晚报)

点评:保护好吧,给子孙留点念想。

新闻:微信悄变“危信”,由于微信朋友圈的社交特点,一些网络谣言也借助微信这个平台广为传播。记者获悉,因不堪长期网络谣言困扰,肯德基日前一纸诉状将10个涉嫌造谣的微信账号告上法庭,除了要求立即停止侵权行为、赔礼道歉外,还向三被告企业要求总共达350万元人民币的赔偿。(新华网)

点评:流言止于智者。

新闻:最近,拥有7000张床位,被媒

体称为“全球最大医院”的郑大一附院,因公布2014年营收情况而引来各界高度关注,甚至诸多非议。这家公立三级甲等医院在2014年实现营收75.21亿元,而外界有评论说,在这一喜人数字的背后是患者付出的高昂医药费,有河南本地媒体更戏言,郑大一附院75亿的营收让河南人“肝儿疼”。(中国经济周刊)

点评:下一步是不是要准备上市融资?

新闻:近日,安徽滁州90后女青年程晨(化名)夜晚独自回家,乘电梯时遭遇陌生男子持刀抢劫。危急时刻,机智的女孩并未过分慌张,而是抓住机会与劫匪攀谈起来,甚至非常贴心地带着劫匪下楼买创可贴为他疗伤。突然受到来自一个陌生女孩的如此待遇,这名劫匪不免心软,最终放弃抢劫选择离开。(南方都市报)

点评:思路决定出路的典型范例。

烟台夏季汽车惠民促销展

汽车盛惠、酷夏派对期待你的加入

炎炎夏日,广大准车主们看车非常不便,烟台汽车文化节组委会为回馈港城广大市民长久以来的支持,为了不让炎热成为看车买车的绊脚石,特举办夏季汽车惠民促销展。6月12日-14日,你只需来到烟台国际博览中心,即可免费观展,并亲身体验真正的惠民促销展。炎热的季节,冰冷的价格,快快来带走您的爱车吧。

车展“大聚惠”不容错过

此次车展,采用室外布展形式,地点在烟台国际博览中心的室外广场,展区上空搭建帐篷,为观展市民遮阳挡雨。本次车展不收取门票,免费观展,其根本目的是以最大的优惠让利于港城市民,让市民得到最大实惠。本次车展展出车型达上千款,基本涵盖了烟台市面上所有车型,无论您是想买国产车、合资车,还是进口车,都应该到夏季汽车惠民促销展,超低价一定不会让您失望。从去年下半年开始,汽车的销售颓势一直没有消减,车商想完成上半年销售计

划,为了冲击销量,肯定会在这次的6月夏季车展上使出浑身解数,届时,千余款汽车将集中释放优惠。可以说这是烟台车展的集中“大聚惠”,市民可不要错过。

荧光彩色跑 激情一整夏

本次车展不但优惠给力,活动也是用心安排。名爵-锐腾杯烟台首届“荧光彩色跑”将于6月13日在烟台体育公园开跑。跑步成绩不重要,参与才是最快乐,参与活动的市民可以享受一场色彩的盛宴。荧光彩色跑结束后,在终点区舞台将举行一场激情洋溢、青春四射的音乐狂欢节。届时,大家一起把手中的彩色粉向空中抛撒,在空中汇集成绚丽彩虹,每个彩色跑者也都像调色板一样色彩缤纷,开启一场色彩斑斓的酷夏狂欢音乐节。这将是您所见过的最炫酷的完赛派对。看到这里,如果你对此活动心动不已,就赶紧报名吧。关注微信号“烟台国际车展”yantaiguojiechezhan了解车展最新动态及活动,快快加入吧。



扫描二维码 获取车展最新动态及活动

